
Overbergschule Vechta 01.07.2022

Nr. Frage
Ich stimme voll 

zu

Ich stimme 

überwiegend zu

Ich stimme eher 

nicht zu

Ich stimme gar 

nicht zu
∑

1.
Ich bin gut über das Kinderrechteschulen Programm informiert, an dem die Schule meines Kindes 

teilnimmt.
67 75 32 4

178

2. Wir reden zu Hause mit unserem Kind über Kinderrechte. 75 78 21 5 179

3.
Ich bin darüber informiert, welche Beteiligungsmöglichkeiten mein Kind an der Schule hat (Klassenrat, 

Schülerparlament, usw.)
92 57 22 3

174

4.
Ich werde vom Schulpersonal (Schulleitung, päd. Fachpersonal, Sekretariat, Hausmeister, usw.) in der 

Schule mit Respekt behandelt.
156 16 3 0

175

5. Ich werde von anderen Eltern in der Schule mit Respekt behandelt. 143 27 3 0 173

6. Die Schülerinnen und Schüler behandeln sich gegeseitig mit Respekt. 55 98 23 1 177

7. Wenn möglich, beteilige ich mich aktiv an Entscheidungen, die an der Schule getroffen werden. 74 81 21 3 179

662 432 125 16

Abfrage KINDERRECHTE -Eltern- gesamt
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Abfrage KINDERRECHTE -Eltern- gesamt   

Ich stimme voll zu Ich stimme überwiegend zu Ich stimme eher nicht zu Ich stimme gar nicht zu


